
 

 

FT - Winkelstufen  
Verlegehinweise

Die Verlegung der Winkelstufen kann in Dünn- oder Mittelbettkleber erfolgen,
es ist unbedingt darauf zu achten, dass der Unterbeton ( Rohstiege ) ein Gefälle hat.
Die Verlegung der Winkelstufe muss ebenfalls im Gefälle erfolgen und muss so ausgeführt
werden, dass das Wasser auch unter der Winkelstufe ungehindert abfließen kann. 

Zu den angrenzenden Stufen bzw.  zu den seitlichen Stufenwangen muss eine 
ausreichende Fuge berücksichtigt werden.

Winkelstufen können auch auf Treppenwangen oder Stahlkonstruktionen verlegt werden.
Die Stärke der Winkelstufen richtet sich nach den Trägerabständen sowie nach der
Einsatzsituation der Stiege.
Die Befestigung der Winkelstufen auf den Trägern kann geschraubt oder auch geklebt 
ausgeführt werden.

Die Bewehrung der Stufen ist im Regelfall nur eine konstruktive- bzw. Transportbewehrung
sollte statisch eine höhere Bewehrung (z.B.: freitragende Stufen ) erforderlich sein
muss dies abgeklärt werden.

Bei der Verlegung müssen natürlich die anwendbaren Normen und Richtlinien eingehalten werden.

1 = Plattenbelag
2 = FT - Winkelstufen
3 = Mörtel oder Kleberbett - Drainagefähig
4 = Rohbetonstiege
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